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Către Senatul României,

Nr. 1266/1/05.06.2018

În atenția Doamnei Secretar Generai Izabela Chencian

Vă transmitem alăturat răspunsul la întrebarea formulată de domnul senator Radu-Mihai 
Mihail, Grupul Parlamentar al USR, Circumscripția 43, având ca obiect ” Institutul 
Cultural Român din Paris”.

Cu deosebită considerație,

Ion Angliei

Secretar General
Institutul Cultural Român
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Domnului senator Radu-Mihai Mihail,

Stimate Domnule Senator,

Apreciem interesul manifestat de dumneavoastră în ceea ce privește buna funcționare 
a Institutului Cultural Român, preocupare pe care, la rândul nostru, o manifestăm zilnic.

Tocmai de aceea, conducerea ICR a propus factorilor de decizie, conform legii, o 
serie de măsuri menite să îmbunătățească activitatea reprezentanțelor din străinătate ale 
Institutului Cultural Român.

Una dintre prioritățile actualei conduceri a Institutului Cultural Român, așa cum s-a 
subliniat în timpul audierilor din aprilie anul trecut, în Comisiile pentru Cultură și pentru 
Politică Externă ale Senatului, a fost soluționarea problemei personalului din 
reprezentanțele ICR.

Cea mai mare parte a reprezentanțelor ICR avea, în 2017, personal subdimensionat, 
cu un număr semnificativ de posturi de conducere - directori și directori adjuncți - vacante. 
Această situație dura, în unele institute, de un an sau doi, influențând în mod negativ 
capacitatea echipelor ICR de a genera și implementa proiecte culturale. Astfel, ocuparea 
posturilor vacante era absolut necesară, mai ales în contextul în care Institutul Cultural 
Român este implicat, anul acesta și în următorii ani, într-o serie de programe culturale de 
anvergură, foarte importante pentru promovarea culturii românești în străinătate - 
Programul Centenar, Sezonul România-Franța, Preluarea de către România a Președinției 
Consiliului Uiunii Europene, Festivalul Internațional Europalia (2019).

Din acest motiv, parcurgând pașii prevăzuți de lege și respectând întocmai legislația 
în vigoare care, în vederea numirilor la posturile din străinătate, prevede colaborarea ICR cu 
Ministerul Afacerilor Externe, Ministerul Culturii și Academia Română, a fost posibil ca, în 
luna decembrie 2017, să fie înaintată și supusă avizării lista cu persoane propuse spre a 
ocupa funcții de directori și directori adjuncți în cadrul ICRS. Comisiile de cultură și de 
politică externă din Senat au validat toate numirile și persoanele nominalizate au plecat la 
post sau sunt în proceduri legale de finalizare a acestui demers. Concomitent, s-au făcut 
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propuneri și pentru posturile de referenți, stare de fapt valabilă și pentru reprezentanța 
noastră de la Paris.

Totodată, Institutul Cultural Român a făcut demersuri pentru obținerea unui nou 
sediu la Paris, în acord cu provocările și cu anvergura evenimentelor pe care le vom derula 
în Franța și a solicitat suplimentarea schemei de personal în reprezentanța ICR Paris.

În privința Sezonului România-Franța, așa cum știți, potrivit OUG 16/2018, 
organizarea Sezonului este realizată, pentru România, de către Ministerul Afacerilor 
Externe, în calitate de coordonator, alături de Ministerul Culturii și Identității Naționale, 
Institutul Cultural Român, Ministerul Apărării Naționale și Secretariatul General al 
Guvernului, iar Comisarul General al pârtii române este domnul Andrei B. Țărnea. Aceeași 
reglementare (OUG 16/2018) prevede și modul de finanțare a evenimentelor din cadrul 
Sezonului România-Franța.

În acest context, Institutul Cultural Român a luat măsurile necesare pentru 
organizarea unor evenimente circumscrise acestui proiect bilateral, conform prevederilor 
legale. Astfel, ICR Paris va derula o serie de evenimente, care se încadrează în seria de 
acțiuni dedicate Sezonului România-Franța, procedură aprobată în cadrul comitetelor mixte 
organizate până în prezent.

Tot pentru buna desfășurare a Sezonului România -Franța, echipa ICR București, 
alături de cea de la Paris, desfășoară o colaborare susținută cu Ambasada Franței în 
România si cu Institutul Francez din București.

Totodată, menționăm că buna colaborare dintre ICR și Ambasada României la Paris 
e apreciată de Excelența Sa Luca Niculescu și de partenerii din Franța ai Institutului 
Cultural Român.

Ca urmare a implementării noii strategii, reprezentanți ai diasporei române în Franța 
au apreciat public buna activitate de la ICR Paris și rezultatele remarcabile înregistrate de 
acesta. De asemenea, activitatea noastră a fost recunoscută și de către Comisarul General 
francez, Jean Jacques Garnier și echipa acestuia, cu ocazia întâlnirilor Comitetul Mixt de 
organizare a Sezonului România - Franța.

Stimate domnule senator, mulțumindu-vă pentru interesul și bunele 
dumneavoastră intenții și vă asigurăm că vom face toate demersurile pentru ca activitatea 
ICR Paris să fie - în continuare - una relevantă, în acord cu provocările actualei perioade.

Cu aleasă considerație, ? ««aw

Krizbai Bela Dan

Vicepreședinte al Institi tub' Cultural Ro^nân


